

Gen Z Fest 2023 program

Kapunyitás, gyülekező a közösségi térben

Tájékoztatjuk a kedves érdeklődőket, hogy konferenciánkat online nem rendezzük meg. Így a rendezvényről felvétel nem készül, utólagos megtekintésre nincs lehetőség. Várunk mindenkit szeretettel a helyszínen!

Zéról. Pénzről. Bátran.

Moderátor: Bódy Gergő, műsorvezető-riporter

14:50 - 14:55 Hello GEN Z

Előadó:

Gombkötő Emma, Gen Z Fest projektfelelős, fotóriporter, Portfolio Csoport

14:55 - 15:20 Nem jössz ki az idősebbekkel? Elmondom, miért

Előadó:

Steigervald Krisztián, generációs tanácsadó, SteiGen Consultancy Kft.

15:20 - 15:40 Régen tényleg minden jobb volt? Makrókörkép a fiatalok gazdasági kilátásairól

Előadó:

Zsiday Viktor, portfóliókezelő, Hold Alapkezelő, Citadella Származtatott Befektetési Alap

15:40 - 15:45 Ballagj, GEN Z!

Az alapokról alaposan

Minden, ami pénz, karrier, lakás. Hallgasd, kérdezd, élvezd.

Moderátor: Bódy Gergő, műsorvezető-riporter

15:45 - 16:05 Mitől megy a világ előre? Fejlődés, Innováció, Feltalálás

Előadó:

Gauder Milán, Payment guru.

16:05 - 16:25 Pénzről és fenntarthatóságról érthetően, élhetően

Mi az a pénzügyi tudatosság? Hogyan kapcsolható össze a pénzügy a fenntarthatósággal? Mit tesznek a bankok, és mit tehetek én? Kérdések, amik felmerülhettek már benned, de a válaszok annál összetettebbek tűnnek. Tegyük helyre közösen néhány pénzügyi fogalmat, nézzük meg hogyan forog a pénz a világban és hogyan forgatható a világ zöldebb irányba! Rossz helyen jársz, ha tanácsadásra vársz - de gyere, ha változ(tat)ni vágysz.

Előadó:

Véglesi Júlia, közgazdász, ESG elemző, Richmond Global Sciences startup

16:25 - 16:45 "Van egy perced? Nekünk nincs" - A Mastercard kutatása a Z-generáció digitális szokásairól

Előadó:

Rácz Anna, Senior marketing specialist, Mastercard

16:45 - 17:10 Milyen jövője van a vizuális szakmáknak? - Vizuális

tartalomkészítés, a jövő digitális munkahelyei

Kerekasztal beszélgetés a jövő digitális munkahelyeiről, vizuális munkák/szakmák létjogosultságáról az AI, a ChatGPT és az NFT világában. A beszélgetést követően a kiállítói térben Benyovszky-Szűcs Domonkos képzőművész tart bemutatót "Alkotói autonómia az AI után - A kreativitás kortárs útjai" címmel.

A programot a KPMG, 1989 óta Magyarország egyik vezető könyvvizsgáló, adó- és üzleti tanácsadó társasága támogatta. A program szakmai partnere a vállalati és a művészeti szcéna közös értékteremtésére létrejött Art is Business egyesület.

Moderátor: **Halász Erika**, igazgató, KPMG

Beszélgetés résztvevői:

Janosov Milán, hálózatkutató

Márton Szabolcs, reklámszakember, kreatív igazgató

Tóth Máté, TikTokker, kreatív és digitális tartalomkészítő, IVSZ

17:10 - 17:30 Így bankoltok Ti

Előadó:

Jendrolovics Máté, vezérigazgató, Intuitech

17:30 - 17:50 Hogyan legyek milliomos? - A jó önismeret a pénzügyi siker kulcsa?

Mi kell valójában ahhoz, hogy pénzügyileg sikeresek legyünk? Elég csak a tudás, a tanulás vagy kell valami más is? Mennyire eleve elrendeltek a lehetőségeink és mi az, ami rajtunk múlik? Pénzügyek megértése, önmagunk megismerésén keresztül.

Előadó:

Cselovszki Róbert, vállalati és pénzügyi piacok vezérigazgató-helyettes, Erste Bank Hungary Zrt.

17:50 - 18:10 Jól jönne egy kis extra pénz? - Erre való a magyar állampapír ***Az előadás során szeretnénk felhívni a Z generáció figyelmét a megtakarítás fontosságára, miért érdemes akár havonta félretenni. Ha van spórolt pénzük, akkor miért válasszák a magyar állampapírt? Hogyan, mennyi idő alatt juthatnak extra pénzhez, mit kell hozzá tenniük? Megismerkedhetnek a jelenleg forgalomban lévő magyar állampapírokkal, azok főbb jellemzőivel. Konkrét példa segítségével megmutatjuk, hogy hogyan tudják gyarapítani megtakarításukat.***

Előadó:

Szabóné Vizi Beáta, közgazdász, vezető, ÁKK Zrt. belföldi tőkepiaci és lakossági főosztály

Imprózz!

Interaktív és szituációs előadások pénzügyekről, döntésekről és elengedhetetlen skillekről.

Moderátor: Turai Barna, digitális tartalomkészítő, political advocate

15:45 - 16:15 Pénzügyi tévhitek és ledöntésük - Powered by OTP Junior
Pénzügyi tévhitek ledöntése az Impróka Improvizációs színház és tréningcéggel közösen, hisz játszva mindig könnyebben megy a tanulás.

Előadók:

Bakonyi Péter, Kasza Dorottya, Szigeti Péter, Szabó-Szontágh Lúcia,
Impróka Egyesület
Kökény Dávid, termékfejlesztési senior menedzser, OTP Bank

16:15 - 16:45 Interaktív csoportos workshop a megtakarításokról
Teszteld, hogy mennyire vagy kockázatvállaló a pénzügyek terén! Izgalmas, interaktív gyakorlatunkon megmutatjuk, hogy miért fontos a pénzügyi tervezés és a megtakarítás, valamint kipróbálhatod azt is, hogy mennyire megy a váratlan pénzügyi helyzetek kezelése.

Előadó:

OTP Fáy Alapítvány trénerre, trénerrek, OTP Fáy Alapítvány

16:45 - 17:30 Gondolkozzunk együtt a GEN Z értékeiről

A résztvevőket különböző kérdések mentén csoportokba rendezzük, először klasszikus, szocio-demográfiai változók mentén, majd attitűd- és érdeklődés-alapon. A cél, hogy a résztvevők átéljék, hogy GenZ-ként nem egy közös masszát alkotnak, mögé lássanak a generációs gondolkozás okozta stigmáknak, és megérezzék, hogy a klasszikus csoportosítás mellett még sok érték mentén definiálhatják magukat a munkaerőpiacon. Saját példákon keresztül mesélünk egy nagyon izgi átrendeződésről, ami segíthet nekik abban, hogy megtalálják magukban a stigmák mögött meghúzódó, nagyon értékes skilljeiket. Soft skillek (attitűdök) mentén megalakult csapatokban a résztvevők összegyűjtik, milyen értékeket tartanak fontosnak magukban és a hozzájuk hasonló Gen Z-tagokban. Ezeket az értékeket a számukra legkényelmesebb eszközökkel formába öntik - azért, hogy egy elképzelt, leendő munkaadó a stigmatizálás és hirtelen ítékezés helyett a "Gen Z" címke mögött embereket, és a hozzájuk kapcsolódó értékes skilleket láthasson.

Előadók:

Gurály Sára, Head of Design, Meet Perspectives

Kószó Kamill, társalapító, design stratégia, Meet Perspectives

Így ne...

Hányszor hallottad már, hogy hogy kell pénzt keresni, elmenni egy állásinterjúra, kiállni magadért és még sok egyéb okosságot? Itt most nem erről lesz szó, pontosabban nem így. Az „Így ne...” teremben az előadók saját tapasztalataikat osztják meg veletek. Mindezeket stand-up előadásokkal tesszük még élvezetesebbé, hisz a humor elengedhetetlen az élet minden területén.

Moderátor: Rainer-Micsinyei Nóra, színésznő

15:45 - 16:05 Így ne álljunk a saját utunkba - Női önszabotázs

Gyakran hallunk arról a médiában, vagy épp érezzük a saját bőrünkön, hogy nők modernkori élete aránytalanul nehezebb a férfiakéhoz képest. Az előadás hipotézise, hogy nőként minél hamarabb szembenézünk a helyzetünk valóságával, annál kevesebb negatív hatás ér majd minket a karrierünk és az életünk alakítsa során. Az előadás során kényelmetlen kérdésekkel nézünk majd farkasszemet. Azt járjuk majd körül, hogy mi, nőként gyakran hogyan sabotáljuk saját magunkat a karrierünk és az életünk sorsformáló pillanataiban, és mit tehetünk, hogy ez máshogy legyen.

Előadó:

Fazekas Barbara, Co-founder & CEO, Bobcats Coding

16:05 - 16:25 Így ne menj el egy állásinterjúra, bértárgyalásra

Előadó:

Polgár Petra, operációs vezető, Randstad Hungary Kft.

16:25 - 16:45 Így nevetséges lesz fizetni a jövőben - Hogy fizettek ősapáink és hogyan fognak unokáink?

Előadó:

Gauder Milán, Payment guru.

16:45 - 17:05 Így nem lesz saját lakásom 10 év múlva? - A GEN Z lakhatási kilátásai

Hogyan változtak a frissen lakáspiacra lépők lehetőségei a korábbi évtizedekhez képest? Miért volt Magyarországon az EU más országaihoz képest is kiemelkedő az elmúlt évek lakásár-robbanása? Tényleg csak a saját tulajdonú lakás lehet a végcél? Ki tud lakáshitelt felvenni, lehet-e élhető egy albérlet? A Gen Z lakhatási lehetőségeiről, a jelenlegi lakáspiaci folyamatokról fogunk gyakorlati tapasztalatok és friss kutatási eredmények alapján beszélni.

Előadó:

Pósfai Zsuzsanna, lakáspiaci, lakáspolitikai szakértő, Periféria Központ

17:05 - 17:25 Nem elég kényelmes a város? A jövő városa még kényelmetlenebb lesz

Előadó:

Zubreczki Dávid, író, építészeti mesemondó

Egyél, igyál, levegőzz.

Záró közös program

Take home message

Moderátor: Bódy Gergő, műsorvezető-riporter

18:15 - 18:35 Megbirkózni a jövővel

Előadó:

Hodász András,

Orosden Disco House

A Gen Z hangulatfelelőse gyerekkori hobbiját, a lemezek iránti rajongását vitte tovább a hétköznapiakba is, most pedig ő zenél szerda este az Akvárium teraszán.

Damara Koncert

Agata Angilella - ének, Kalmár Boti - billentyűk, Csányi Mihály - basszusgitár, Mónus Marci - dob, Szántó Marci - gitár

Image not found or type unknown

